

خبر

بازدید نماینده ولی فقیه در استان از سیزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در استان گیلان گفت: نقش و اهمیت کتاب در جامعه، برای ارتقای سطح فرهنگ آن بی‌بدیل است.

به گزارش ایلنا ، آیت الله زین العابدین قربانی به اتفاق مدیران کل فرهنگ و ارشاد اسلامی، امور کتابخانه های استان ، تبلیغات اسلامی ، اوقاف و امور خیریه ، بنیاد شهید و امور ایثارگران و تنی چند از مدیران اجرایی استان از سیزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان بازدید کرد .

وی در محل نمایشگاه‌های بین المللی گیلان طی مصاحبه ای اظهار داشت: کتاب نقش بسیار پر رنگی در جامعه برای ارتقای سطح فرهنگی مردم آن دارد به‌همین خاطر مردم نیز باید قدردان همیشگی کتاب باشند.

نماینده ولی فقیه در استان گیلان تصریح کرد: کسانی که دارای اندیشه متعالی، فکر باز و بینش فرهنگی هستند دنبال کتاب‌های ارزشمند هستند چنانچه بزرگان نیز همواره در این مسیر قدم گذاشته‌اند. نماینده مردم استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری ابراز داشت: جامعه‌ای که رشد نداشته باشد دنبال کتاب و کتابخوانی نمی‌رود و مردم آن به‌تدریج از علم دور افتاده و به‌سمت نابودی و اضمحلال می‌روند.

امام جمعه رشت خاطر‌نشان کرد: توصیه همیشگی بنده به مردم و به تمام اهل کتاب این است که همواره دنبال کتاب باشند و از آن برای بالا بردن و تعالی سطح اندیشه خود استفاده کنند. وی به ذکر خاطره‌ای پرداخت و افزود: یکی از بزرگانی که در کشور هند زندگی می‌کرد سال‌ها به‌دنبال کتابی بود و بعد که فهمید در کشوری دور موجود است رنج سفر را به‌خاطر آن کتاب تحمل کرد.

نماینده ولی فقیه در استان گیلان عنوان کرد: این فرد تنها به‌خاطر این که به آن کتاب برسد طی سفر به آن کشور مدت دو سال به خدمتگزاری صاحب آن تن داد تا بتواند از چشمه جوشان آن کتاب بهره گیرد.

نماینده مردم استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری بیان داشت: کسانی که اهل کتاب هستند حتی حاضرند بزرگترین و سخت‌ترین مشقات را تحمل کنند تا جایی‌که حتی حاضرند از زندگی راحت خود نیز بگذرند.

امام جمعه رشت اعلام کرد: در گذشته که امکانات به این گونه نبود با تمام آن مشکلات فراوان، کتاب‌های مورد نظر خود را تهیه می‌کردم و هیچ وقت این سختی‌ها مرا از حرکت در مسیر علم جدا نکرد.

نماینده ولی فقیه در استان گیلان اظهار داشت: نمایشگاه کتاب بهترین فرصت برای مردم از قشرهای مختلف است که با شرکت در آن علاوه بر تهیه کتاب به ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی در مورد فرزنداننشان نیز بپردازند.

ماینده مردم استان گیلان در مجلس خبرگان رهبری خاطر‌نشان کرد: توصیه من به مردم و کسانی که از چنین نمایشگاه‌هایی دیدن می‌کنند این است که در کنار تفریح به ارتقای اندیشه خود نیز بپردازند.

اعضای باند چاپ اسکانس در رشت شناسایی و دستگیر شدند

گیلان امروز– رئیس سازمان اطلاعات سپاه قدس استان گیلان گفت: اعضای باند جعل و چاپ اسکانس توسط پاسداران گمنام امام زمان (عج) در رشت شناسایی و بازداشت شدند.

معصومی در گفت‌وگو با تسنیم اظهار داشت: اعضای باند جعل و چاپ اسکانس توسط پاسداران گمنام امام زمان (عج) در سازمان اطلاعات سپاه قدس گیلان در شهرستان رشت شناسایی و بازداشت شدند. رئیس سازمان اطلاعات سپاه قدس گیلان با اشاره به اینکه از این باند مقادیر بسیار زیادی اسکانس جعلی، دستگاه چاپ و همچنین کاغذ مخصوص اسکانس کشف شد تصریح کرد: در این راستا ۳ نفر بازداشت شده‌اند که در حال گذراندن مراحل قانونی توسط مراجع قضایی هستند. معصومی با اعلام اینکه دستگیری این افراد با اشرف اطلاعاتی کامل و اقدام به‌موقع و غافلگیرانه پاسداران امنیت و فرزندان ملت در سازمان اطلاعات انجام شد ابراز داشت: اعضای این باند حین ارتکاب جرم و در حال چاپ اسکانس بازداشت شدند.

وی با اشاره به تلاش شبانه‌روزی پاسداران گمنام امام زمان (عج) در سازمان اطلاعات سپاه برای حفظ امنیت مردم در ابعاد مختلف زندگی اعلام کرد: با هوشیاری عوامل عملیاتی این سازمان، اسکانس‌های چاپ شده، ضبط و از ورود آن‌ها به بازار جلوگیری شد. رئیس سازمان اطلاعات سپاه قدس گیلان با اشاره به اشرف این سازمان در حوزه‌های مختلف و خنثی‌سازی توطئه معاندان، مفسدان و فریب‌خوردگان، اظهار داشت: از مردم آگاه و انقلابی استان گیلان تقاضا دارم گزارشات خود را طی تماس با ستاد خبری ۱۱۴ با کارشناسان این سازمان در میان بگذارند.

احتمال رانشی دیگر در جایگاه دفن زباله سراوان

گیلان امروز– رییس اداره محیط زیست شهرستان رشت گفت:همواره احتمال رانشی دیگر در جایگاه دفن زباله سراوان وجود دارد. اصغر خودکار در گفت وگو با ایسنا-منطقه گیلان، با اشاره به رانشی اخیر که در جایگاه دفن زباله سراوان رخ داد و مشکلات زیست محیطی فراوانی را بوجود آورد،گفت: باید اقدامات سریعتری برای حل این مشکل انجام شود.

وی افزود: همچنان شیرابه‌های زباله این جایگاه به رودخانه‌ها و برخی از منابع آبی روستاهای اطراف می ریزد و لازم است شهردار رشت تدابیر ویژه بیاندیشد. رییس اداره محیط زیست شهرستان رشت خاطر نشان کرد:هر روز زباله‌های جدید وارد این جایگاه می شود و شیرابه‌های زباله‌ها نیز افزایش می‌یابد.

خودکار با اشاره به اینکه شیرابه موجب لغزنده‌شدن زباله‌ها می‌شود و احتمال رانش‌های مجدد نیز ارتقا می‌دهد،گفت:لازم است تا قبل از وقوع بحرانی دیگر در این جایگاه زباله کامهای موثرتر و سریعتری بر داشته شود.

{گیلان زمین }

رئیس کمیته حمل و نقل بین المللی راه آهن :

اتصال راه آهن کشور به منطقه ویژه آستارا

گیلان امروز- عضو هیأت مدیره و رئیس کمیته حمل و نقل بین المللی راه آهن جمهوری اسلامی ایران از اتصال راه آهن سراسری کشور به منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا خبر داد. حسین عاشوری در جریان سفر خود به آستارا در گفت و گو با ایسنا ، اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران در حال توسعه زیرساخت های راه آهن می باشد و پروژه های مهمی را در عرصه های بین المللی در دست اجرا دارد.

وی ادامه داد: در همین راستا، اتصال راه آهن ایران را به سمت هرات در کشور افغانستان و شلمچه – بصره در کشور عراق را در دستور کار قرار داده ایم. عاشوری با بیان اینکه مسیر قزوین – رشت – آستارا با هدف تکمیل مسیر کریدور شمال – جنوب در حال اجرا می باشد ، افزود: همزمان با این پروژه ،کریدور جنوب –غرب را تعریف کرده ایم که از هند به ایران و سپس آذربایجان –گرجستان –اکراین و لهستان متصل می شود.

وی با تأکید بر اینکه در نشست گرجستان تعرفه های سال ۲۰۱۸ برای

این منظور مورد توافق قرار گرفته است، خاطر نشان کرد:طی هفته های آینده شاهد راه اندازی آزمایشی ایستگاه راه آهن آستارا در خاک جمهوری اسلامی ایران خواهیم بود و بهره برداری رسمی بعد از تکمیل کلیه بخش های زیربنایی این ایستگاه انجام می شود.

عضو هیات مدیره راه آهن ایران در پاسخ به سوال خبرنگار ایسنادر خصوص برنامه های راه آهن جمهوری اسلامی ایران در خصوص اتصال راه آهن سراسری کشور به منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا،توضیح داد:این نیاز طی دو سال اخیر عنوان شده است و همزمان با آغاز پروژه راه آهن بین المللی آستارا – آستارا بین دو کشور ایران و آذربایجان ، اتصال راه آهن رشت –آستارا به منطقه ویژه اقتصادی بندر نیز مطرح گردید.

وی اضافه کرد:این خط آهن به طول ۸ کیلومتر از خط آهن رشت –آستارا جدا و به محوطه بندر و منطقه ویژه اقتصادی آستارا وارد خواهد شد.

وی با تأکید بر اینکه مطالعه این طرح برای اجرا با کمترین هزینه و مشکل توسط مشاور در حال انجام است ،خاطر نشان کرد: این مسیر نیز از بخش های مختلف شهری می گذرد و مشاور در حال بررسی می باشد که طرح مذکور با کدام واردیات عملیاتی شود.

برنامه ریزی برای استفاده تجاری از راه آهن آستارا، از عملیات اجرایی جلوتر است

قائم مقام راه آهن جمهوری آذربایجان گفت: شرکت های بزرگ تجاری کشورهایی نظیر اوکراین، گرجستان،روسیه، بلاروس و فنلاند را برای استفاده از خط ریلی آستارا –آستارا راضی کرده ایم و برنامه ریزی برای استفاده تجاری از این راه آهن، از عملیات اجرایی آن جلوتر است. اقبال حسین اف روز دوشنبه در بازدید از مراحل اجرایی خط ریلی و بارانداز آستارا –آستارا و در نشست بررسی موانع اجرایی آن در هتل اسپیناس شهرستان آستارای استان گیلان افزود: کشورها برای استفاده بیشتر از راه آهن رقابت می کنند و خط ریلی آستارا –آستارا برای ایران، جمهوری آذربایجان و روسیه از اهمیت زیادی برخوردار است. وی اظهار کرد: شرکت های تجاری بزرگ منطقه را برای استفاده از خط ریلی آستارا –آستارا ترغیب و راضی کرده ایم و هر روز تاخیر در تکمیل و بهره برداری آن، به ضرر ایران و جمهوری آذربایجان است.

وی بیان کرد: رئیسان جمهوری ایران، روسیه و آذربایجان همواره بر توسعه روابط تاکید داشته اند و این خط آهن در تعمیق روابط و مناسبات اقتصادی و اجتماعی ما موثر خواهد بود. حسین اف ادامه داد: با بهره برداری از خط ریلی آستارا – آستارا ماهانه ۸۰۰ هزار تن کالا از بندر عباس به آستارا حمل و از این شهرستان به خارج از ایران، منتقل خواهد شد.

عضو هیات مدیره راه آهن جمهوری اسلامی ایران نیز در این نشست گفت: داشتن راه آهن بین ایران و جمهوری آذربایجان، آرزویی دیرین بود و خوشبختانه بخش های زیاد آن کامل شده و ظرف چند هفته آینده از ایستگاه بارانداز آستارا بهره برداری خواهد شد. حسین عاشوری افزود: با توجه به تاکید مسئولان عالی رتبه ایران و جمهوری آذربایجان بر تکمیل این خط ریلی، موانع آن باید به سرعت برطرف شود و دستگاه های متولی علاوه بر رعایت مقررات لازم، در این راستا همکاری کنند

وی ادامه داد: در روند ساخت راه آهن و بارانداز نباید از قوانین عدول کنیم، اما تعمیق همکاری های اداری برای تسریع اجرای طرح لازم است. معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان نیز در این جلسه بیان کرد: کریدور شمال – جنوب ایران برای دنیا مهم است و طرح ریلی آستارا – آستارا ، مهمترین طرح استانداری گیلان محسوب می شود. حجت شعبان پور افزود: مشکل برداشت مصالح کوهی و رودخانه ای با حضور مدیران کل مربوطه در این نشست حل می شود و پیمانکار طرح ریلی آستارا –آستارا در این رابطه مانعی نخواهد داشت.وی از پیمانکار طرح خواست فردی آشنا به ضوابط اداری و قوانین جاری را برای پیگیری امور کاری و اداری طرح، به دستگاه های اجرایی استان گیلان و شهرستان آستارا معرفی کند.

فرهاد دلچ پوش رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان نیز در این جلسه گفت: در ایران برای برداشت مصالح از کوه و رودخانه، ضوابط خاصی وجود دارد اما با دستوراستاندار گیلان و برای تامین مصالح و تسریع اجرای راه آهن، مقررات جاری و ضوابط را تسهیل کرده ایم و مجوزهای لازم را در کمترین زمان صادر می کنیم.

یونس رنجکش فرماندار آستارا نیز در این نشست گفت: برای برداشت مصالح کوهی در آستارا مشکلی وجود ندارد و برداشت مصالح از رودخانه مرزی آستاراچای از ناحیه مرزبانی این شهرستان پیگیری می شود و با توجه به توافق مرزبانی های ایران و جمهوری آذربایجان قابل حل است. نوری پیمانکار طرح ریلی نیز در این نشست، با اذعان به همکاری و تعامل سازنده مدیران کل و مسئولان شهرستان آستارا در اجرای این طرح، سنگ اندازی ها، کاغذبازی ها و مانع تراشی های ریز در اداره های جزء را مانع تسریع کار اعلام کرد.

کلنگ احداث خط آهن ایران و جمهوری آذربایجان در ابتدای سال ۹۵ با حضور مسئولان عالی رتبه این کشورها در شهرستان مرزی بندر آستارا به زمین زده شد و با تکمیل این خط و پل آن بر فراز رودخانه مرزی آستاراچای، قطار جمهوری آذربایجان در سال جاری به طور آزمایشی از آن عبور کرد و به بارانداز آستارا وارد شد.

با اتصال خط ریلی آستارا – آستارا به راه آهن درحال اجرای رشت – قزوین، کریدور ریلی شمال – جنوب ایران برای توسعه مناسبات تجاری بندرهای جنوب با بندر آستارا و کشورهای حوزه قفقاز، روسیه و جمهوری آذربایجان تکمیل خواهد شد.

عباسی ، نماینده رودسر:

بسیاری از مدیران مدارس با کمبود شدید بودجه مواجه‌اند

گاهی اوقات به‌صورت کاملاً منفی است و جای تاسف است که دائماً از گوشه و کنار کشور اخباری مبنی بر عدم توانایی اداره مدارس به‌علت کمبود بودجه می‌شنویم. عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی ابراز داشت: در حال حاضر بسیاری از مدیران مدارس که با کمبود بودجه شدیدی مواجه‌اند برای اداره مدرسه خود، یا دست به دامان اولیاء دانش آموزان شده و یا از بودجه شخصی، اقدام به اداره مدارس مورد نظر کرده‌اند.

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بیان داشت: بودجه تخصیص یافته به مدارس به‌هیچ عنوان کافی و رضایت‌بخش نیست همچنین حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی و کشوری ناچیز است که می‌بایست همسان سازی حقوق بر اساس قانون برنامه ششم انجام شود.

نماینده مردم رودسر و املش در مجلس خاطرنشان کرد: امیدواریم در بودجه پیشنهادی دولت برای سال آینده در مورد تعیین تکلیف معلمان حق التدریسی، آموزش دهنده‌ها و معلمان پیش دبستانی نیز برنامه‌های درست و منطقی پیش بینی شده باشد تا دیگر شاهد نارضایتی آنان نباشیم. عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات

مجلس به عدم تعیین تکلیف مدیران فنی و حرفه‌ای اشاره کرد و افزود: باید بودجه لازم برای تعیین تکلیف سریع مربیان فنی و حرفه‌ای که در آزمون مربوطه شرکت کرده ولی هنوز مراحل استخدام خود را طی نکرده‌اند، تصویب و در اسرع وقت اجرایی شود. عباسی با اشاره به بودجه آموزش و تحقیقات عنوان کرد: برای بازدهی بیشتر، بودجه این بخش‌ها باید به‌صورت عملیاتی و تخصیص یافته باشد و در پی آن نیز دستگاه‌ها مکلف به صرف بودجه مورد نظر در بخش‌های تحقیق و پژوهش شوند.

عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی بیان داشت: انتظار اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس از دولت این است که برای کارایی بهتر در بخش‌های آموزش و پرورش و آموزش عالی، بودجه در این بخش‌ها به‌صورت واقعی و درست پیش بینی شود.

برپایی نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار با هدف ترویج فرهنگ اقتصاد دانش‌بنیان

دولتی و خصوص ۳۴۴۱ طرح در سامانه ایران تک‌هاب ثبت شده که از این تعداد، ۵۰ درصد متعلق به دانشگاه‌ها، ۱۶ درصد مربوط به پارک‌های علم و فناوری کشور، ۱۱ درصد متعلق به مراکز رشد و پژوهشگاه‌ها ۹درصد است و سایر موسسات غیر دولتی و خصوصی نیز ۱۴ درصد از مجموع طرح‌های ثبت شده را به خود اختصاص داده‌اند. دکتر متقی طلب با اشاره به حضور کشورهای دیگر در این دوره از نمایشگاه گفت: در نمایشگاه سال جاری شرکت‌ها و موسسات دانشگاهی و سرمایه‌گذار از کشورهایی چون پاکستان، آذربایجان، قزاقستان و قرقیزستان نیز حضور دارند. وی افزود: در راستای اطلاع‌رسانی بین‌المللی، اقداماتی همچون معرفی هجدهمین نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار در سایت رسمی اتحادیه بین‌المللی پارک‌های علم و فناوری (IASP) و شبکه پارک‌های علم و فناوری کشورهای اسلامی (INSTP) و همچنین در کنفرانس بین‌المللی IASP در تهرکیه انجام شده است. وی افزود: همچنین از سفرا و نمایندگان کشورهای خارجی و موسسات بین‌المللی مستقر در تهران جهت بازدید نمایشگاه دعوت به عمل آمده تا ضمن انجام مذاکرات، زمینه‌های توسعه روابط علمی و فناوری بین دانشگاه‌ها و مراکز علمی و فناوری ایران با مراکز تحقیقاتی خارج از کشور نیز فراهم شود.

سال هجدهم / شماره ۴۸۱۴

خبر

فروش ۲۸۶ میلیون تومانی بن کتاب در نمایشگاه کتاب گیلان



گیلان امروز– مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان از فروش دو میلیارد و ۸۶۰ میلیون ریالی بن کتاب تا پایان سومین روز سیزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان خبر داد.

فیروز فاضلی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با اشاره به برگزاری سیزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان در رشت به خبرنگار خبرگزاری شبستان از رشت گفت: این نمایشگاه در ۲۰۰ غرفه و با حضور بیش از ۴۰۰ ناشر استانی و کشوری، ۱۶ آذر در رشت افتتاح شد.

وی با اشاره به استقبال خوب مردم گیلان از این نمایشگاه تصریح کرد: تا پایان سومین روز از نمایشگاه کتاب (۱۸ آذر)، ۲۶ هزار نفر از این نمایشگاه بازدید کردند. ۴۸ هزار و ۳۵۵ عنوان کتاب در این نمایشگاه در معرض عموم قرار گرفته است افزود: ۵۰ ناشر استانی در این نمایشگاه حضور دارند که ۳۰ ناشر دارای غرفه های مستقل بوده و ۱۵ ناشر نیز در غرفه ایی جمعیتی کتب خود را ارائه می دهند. وی ادامه داد: تا پایان روز سوم نمایشگاه دو میلیارد و ۸۶۰ میلیون ریال بن کتاب در سیزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان به فروش رسیده است. فاضلی اظهار کرد: سیزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان تا ۲۱ آذر در محل نمایشگاه های بین المللی استان واقع در کیلومتر پنج جاده رشت- تهران برای بازدید علاقمندان دایر است.



صادرات صنایع دستی هنرمندان گیلانی به امارات متحده عربی



گیلان امروز– چهارمین محموله صنایع دستی هنرمندان منطقه آزاد انزلی به امارات متحده عربی صادر شد.

وحید طالب پور معاون اقتصادی سازمان منطقه آزاد انزلی گفت : چهارمین محموله صنایع دستی هنرمندان منطقه آزاد انزلی شامل ۲۴ هزار قطعه حصیر بافی به ارزش ۲۵۰ میلیون ریال است به کشور امارات متحده عربی صادر شد. وی افزود : از پارسال تاکنون ۱۲۲ هزار قطعه صنایع دستی در قالب ۴ محموله به ارزش یک میلیارد و ۴۶۰ میلیون ریال از منطقه آزاد انزلی به این کشور صادر شد.

معاون اقتصادی سازمان منطقه آزاد انزلی گفت: بیشتر صنایع دستی صادراتی حصیر بافی است.

وحید طالب پور دلیل تداوم صادرات صنایع دستی را استقبال بازار کشور امارات متحده عربی و کیفیت محصولات تولیدی هنرمندان این منطقه اعلام کرد.



اعزام بیش از ۲۰۰ دانش آموز گیلانی به مناطق عملیاتی جنوب کشور

گیلان امروز– ۲۳۲ دانش آموز در گیلان عازم مناطق عملیاتی دوران دفاع مقدس شدند.

به گزارش گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از رشت؛ سرهنگ ناصر پور کریمی فرمانده سپاه قدس ناحیه لاهیجان گفت : ۱۳۵ دانش آموز دختر شهرستان لاهیجان دبروز با ۳ اتوبوس راهی مناطق عملیاتی دوران دفاع مقدس در جنوب کشور شدند.

وی افزود : این دانش آموزان به مدت ۴ روز از مناطق عملیاتی دوکوهه، هویزه ، شلمچه و اهواز دیدن خواهند کرد.

فرمانده سپاه ناحیه لاهیجان هدف از این سفر معنوی از آشنایی نسل جوان با رشادت های رزمندگان دوران دفاع مقدس اعلام کرد.

همچنین سرهنگ پاسدار سید جعفر حسینی فرمانده سپاه ناحیه املش گفت: ۹۷ دانش آموز دختر بسیجی این شهرستان با ۲ اتوبوس در قالب کاروان راهیان نور راهی مناطق عملیاتی دوران دفاع مقدس در جنوب کشور شدند.

وی تصریح کرد: دانش آموزان مدارس نرجسیه، نمونه دولتی، شبانه روزی فاطمیه، کوثر آزاربن، حضرت رقیه(س) شیخوسلاط، شایستگان در این سفر معنوی ۴ روزه از مناطق عملیاتی دوران دفاع مقدس و یادمان شهدا در شلمچه، ارونند کنار، هویزه پادگان شهید حبیب الهی و شهرهای اندیمشک، اهواز، خرمشهر و آبادان بازدید می کنند.